

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Донецький національний університет економіки і торгівлі
імені Михайла Туган-Барановського

ЗАТВЕРДЖЕНО

На засіданні кафедри маркетингу,
менеджменту та публічного
адміністрування

Протокол № І від 27 серпня 2019 р.

Зав. кафедри



Н.С. Приймак

РОБОЧА ПРОГРАМА ДИСЦИПЛІНИ
«ЛОГІСТИКА»

Ступінь: бакалавр

Кількість кредитів ECTS 5

Розробник: Приймак Н.С..

Зав. кафедри маркетингу, менеджменту та
публічного адміністрування, к.е.н., доцент

2019 – 2020 навчальний рік

2. Опис дисципліни

Найменування показників	Характеристика дисципліни
Обов'язкова (для студентів спеціальності "назва спеціальності")/ вибіркова дисципліна	Обов'язкова для студентів спеціальності 073 «Менеджмент»
Семестр (осінній / весняний)	осінній
Кількість кредитів	5
Загальна кількість годин	150
Кількість модулів	1
Лекції, годин	30
Практичні/ семінарські, годин	24
Лабораторні, годин	-
Самостійна робота, годин	96
Тижневих годин для денної форми навчання:	
аудиторних	4,2
Самостійної роботи студента	7,4
Вид контролю	екзамен

2. Програма дисципліни

Мета – формування у студентів системних знань і розуміння концептуальних основ логістики як інструмента ринкової економіки та набуття вмій і навичок ефективного управління матеріальними потоками.

Завдання: набуття теоретичних знань з управління матеріальними потоками на основі логістичного підходу; оволодіння навичками логістичного мислення з оптимізації матеріальних потоків та розроблення пропозицій щодо удосконалення логістичних систем і механізмів їх функціонування; опанування практичних методів скорочення витрат підприємства на переміщення матеріальних ресурсів; набуття навичок оцінки економічної ефективності та наслідків здійснення логістичних рішень.

Предмет: вивчення інструментів логістичного процесу з метою ефективного управління матеріальними потоками.

Зміст дисципліни розкривається в темах:

- Тема 1. Концептуальні засади логістики
- Тема 2. Концепції логістики
- Тема 3. Методологія та наукова база логістики
- Тема 4. Логістика закупок та розміщення замовлень
- Тема 5. Виробнича логістика
- Тема 6. Логістика розподілу
- Тема 7. Логістика запасів
- Тема 8. Логістика складування
- Тема 9. Транспортна логістика
- Тема 10. Інформаційна логістика
- Тема 11. Логістичний сервіс
- Тема 12. Економічне забезпечення логістики

3. Структура дисципліни

Назвизмістовихмодулів і тем	Кількість годин				
	усього	У тому числі			
		л	п/с	лаб	срс
1	2	3	4	5	6
Змістовий модуль 1: Теоретичні основи логістики					
Тема 1. Концептуальні засади логістики	12	2	2		8
Тема 2. Концепції логістики	12	2	2		8
Тема 3.Методологія та наукова база логістики	12	2	2		8
Тема 4.Логістика закупок та розміщення замовлень	14	4	2		8
Тема 5.Виробнича логістика	14	4	2		8
Тема 6. Логістика розподілу	14	4	2		8
Тема 7. Логістика запасів	14	4	2		8
Разом за змістовим модулем 1	92	22	14		56
Змістовий модуль 2: Логістичний підхід до управління матеріальними потоками за сферами діяльності					
Тема 8. Логістика складування	12	2	2		8
Тема 9. Транспортна логістика	12	2	2		8
Тема 10. Інформаційна логістика	12	2	2		8
Тема 11. Логістичний сервіс	11	1	2		8
Тема 12. Економічне забезпечення логістики	11	1	2		8
Разом за змістовим модулем 2	58	8	10		40
Усього годин	150	30	24	-	96

4. Теми семінарських/практичних/лабораторних занять

№ з/п	Вид та тема заняття	Години
1	Семінар – розгорнута бесіда Концептуальні засади логістики	2
2	Семінар запитань і відповідей Концепції логістики	2
3	Семінар запитань і відповідей Методологія та наукова база логістики	2
4	Семінар з виконанням практичних задач Логістика закупок та розміщення замовлень	2
5	Семінар з виконанням практичних задач Виробнича логістика	2
6	Семінар з виконанням практичних задач Логістика розподілу	2
7	Семінар з виконанням практичних задач	2

	Логістика запасів	
8	Семинар з виконанням практичних задач Логістика складування	2
9	Семинар з виконанням практичних задач Транспортна логістика	2
10	Семинар запитань і відповідей Інформаційна логістика	2
11	Семинар – розгорнута бесіда Логістичний сервіс	2
12	Семинар з виконанням практичних задач Економічне забезпечення логістики	2
Всього		24

5. Індивідуальні завдання

1. Огляд періодичної і монографічної наукової літератури.
2. Підготовка рефератів, доповідей за обраною темою.
3. Добір статистичної інформації за результатами торгів акціями та складання на її підставі таблиць та графіків.
4. Підготовка тез доповідей з метою виступу на університетських, всеукраїнських та міжнародних семінарах та конференціях.

6. Обсяги, зміст та засоби діагностики самостійної роботи

Вид та тема семінарських занять	Кількість годин самостійної роботи	Зміст самостійної роботи	Засоби діагностики
Змістовий модуль 1. Теоретичні основи логістики			
Семинар – розгорнута бесіда Тема 1. Концептуальні засади логістики	8	1. Визначити сутність логістики: загальну мету та завдання, актуальність в сучасному господарюванні. 2. Опрацювання літературних джерел та підготовка конспекту лекцій для обговорення питань щодо концептуальних засад логістики. Джерело [1,7,8,10-15,17,19,20,25]. 3. Тестування для самоконтролю 4. Підготовка до презентації доповіді.	Заслуховування та обговорювання доповідей, письмове індивідуальне тестування, оцінювання доповіді і презентації
Семинар запитань і відповідей Тема 2. Концепції логістики	8	1. Опрацювання конспекту лекцій та рекомендованої літератури для обговорення питань: тенденції що обумовили розвиток логістики; етапи розвитку логістики; основні положення концепції логістики. Джерело [10-15] 2. Тестування для самоконтролю. 3. Підготовка до диктанту	Усне та письмове опитування, письмове індивідуальне тестування, спостереження за участю в дискусії, понятійний диктант
Семинар запитань і відповідей	8	1. Опрацювання конспекту лекцій та рекомендованої літератури для обговорення питань: поняття та сутність логістичних систем; методологія створення логістичних	Усне та письмове опитування, письмове

Тема 3. Методологія та наукова база логістики		систем. Джерело [10-13,17,18] 2. Тестування для самоконтролю. 3. Підготовка до диктанту	індивідуальне тестування, понятійний диктант
Семінар з виконанням практичних задач Тема 4. Логістика закупок та розміщення замовлень		1. Опрацювання конспекту лекцій та рекомендованої літератури для обговорення питань щодо закупівельної логістики (сутність, задання, процес), визначення потреби в матеріалах, організації взаємодії з постачальниками тощо. 8 Джерело [11,13,17,18] 2. Тестування для самоконтролю. 3. Самоперевірка знань шляхом визначення розміру закупки та побудови схеми управління замовленнями.	Усне та письмове опитування, письмове індивідуальне тестування, розв'язування практичних завдань, перевірка індивідуального завдання
Семінар з виконанням практичних задач Тема 5. Виробнича логістика		1. Опрацювання конспекту лекцій та рекомендованої літератури для обговорення питань щодо виробничої логістики (сутність, задання, процес), системи управління матеріальними потоками, внутрішньовиробничі логістичні системи. 8 Джерело [11,13,17-20] 2. Тестування для самоконтролю. 3. Самоперевірка знань шляхом аналізу та прогнозу економічних показників системи.	Усне та письмове опитування, письмове індивідуальне тестування, розв'язування практичних завдань, перевірка індивідуального завдання
Семінар з виконанням практичних задач Тема 6. Логістика розподілу		1. Опрацювання конспекту лекцій та рекомендованої літератури для обговорення питань щодо логістики розподілу (сутність, задання, процес), логістичні посередники, їх класифікація і функції, проектування логістичних систем. 8 Джерело [2,4,7-9]. 2. Тестування для самоконтролю. 3. Самоперевірка знань шляхом проектування логістичної системи обраного підприємства (за галузями виробництва).	Усне та письмове опитування, письмове індивідуальне тестування, розв'язування практичних завдань, перевірка індивідуального завдання
Семінар з виконанням практичних задач Тема 7. Логістика запасів		1. Опрацювання конспекту лекцій та рекомендованої літератури для обговорення питань щодо логістики запасів (сутність, задання, процес), системи управління запасами, ABC- аналіз, XYZ-аналіз в управлінні готварними запасами. 8 2. Тестування для самоконтролю. 3. Самоперевірка знань шляхом аналізу управління запасами методом ABC- аналізу і XYZ-аналізу. Джерело [1-4, 9-12]	Усне опитування, розв'язування практичних завдань, ПМК
Разом змістовий модуль 1	56		
Змістовий модуль 2. Логістичний підхід до управління матеріальними потоками за сферами діяльності			
Семінар з виконанням практичних задач Тема 8. Логістика складування	8	1. Опрацювання конспекту лекцій та рекомендованої літератури для обговорення питань щодо логістики складування (сутність, задання, процес), проблеми ефективного функціонування складу; організація логістичного процесу на складі; місце тари та упакування в скороченні логістичних витрат. Джерело [7-10] 2. Тестування для самоконтролю. 3. Самоперевірка знань шляхом дослідження складського господарства обраного підприємства (за галузями виробництва)	Усне та письмове опитування, письмове індивідуальне тестування, розв'язування практичних завдань, перевірка індивідуального завдання

Семінар з виконанням практичних задач Тема 9. Транспортна логістика	8	1. Опрацювання конспекту лекцій та рекомендованої літератури для обговорення питань щодо транспортної логістики; альтернативні вирішення проблем транспортного забезпечення; транспортні тарифи. Джерело [6-12] 2. Тестування для самоконтролю. 3. Самоперевірка знань шляхом розрахунку витрат на транспортне забезпечення та телекомунікаційне супроводження вантажних перевезень.	Усне опитування, письмове індивідуальне тестування, розв'язування практичних завдань, перевірка індивідуального завдання
Семінар запитань і відповідей Тема 10. Інформаційна логістика	8	1. Опрацювання конспекту лекцій та рекомендованої літератури для обговорення питань щодо інформаційної логістики; сучасні інформаційні технології логістичного управління. Джерело [1-4, 9-12] 2. Тестування для самоконтролю. 3. Підготовка до презентації доповіді	Усне опитування, письмове індивідуальне тестування, заслуховування та обговорювання доповідей, перевірка індивідуального завдання
Семінар – розгорнута бесіда Тема 11. Логістичний сервіс	8	1. Опрацювання конспекту лекцій та рекомендованої літератури для обговорення питань документообігу господарсько-правових зобов'язань в логістиці; правове регулювання міжнародної логістики. Джерело [9-12] 2. Тестування для самоконтролю. 3. Підготовка до презентації доповіді	Усне опитування, письмове індивідуальне тестування, заслуховування та обговорювання доповідей, перевірка індивідуального завдання
Семінар з виконанням практичних задач Тема 12. Економічне забезпечення логістики	8	1. Опрацювання конспекту лекцій та рекомендованої літератури для обговорення питань концепції загальних витрат, ефективності логістичної системи. Джерело [9-12] 2. Тестування для самоконтролю. 3. Самоперевірка знань шляхом розрахунку витрат на логістичне забезпечення	Письмове індивідуальне тестування, розв'язування практичних завдань, ПМК
Разом змістовий модуль 2	40		
Разом	96		

7. Матриця зв'язку між дисципліною/ змістовим модулем, результатами навчання та компетентностями

Результати навчання	Компетентності												
	Загальні							Предметно-спеціальні					
	1	2	3	4	5	6	7	1	2	3	4	5	
1. Знання сутності поняття «логістика» та розуміння актуальності від впровадження логістики в діяльність підприємства									+				
2. Знання сутності логістичних систем та методології їх створення на підприємстві									+				
3. Знання законодавчих нормативно-правових актів реалізації логістичної діяльності										+			

Оцінювання студентів протягом семестру

№ семінарського заняття	Вид роботи/бали						
	Понятійний диктант	Тестові завдання	Розв'язування практичних завдань/ презентації доповідей	Обговорення теоретичних питань теми	Індивідуальне завдання	ПМК	Сума балів
Змістовий модуль 1							
Тема 1		2	1,5	0,5			4
Тема 2	1	2		0,5			3,5
Тема 3	1	2		0,5			3,5
Тема 4		2	1,5	0,5	1		5
Тема 5		2	1,5	0,5	1		5
Тема 6		2	1,5	0,5	1		5
Тема 7			1,5	0,5		2	4
Разом змістовий модуль 1	2	12	7,5	3,5	3	2	30
Змістовий модуль 2							
Тема 8		1	1,5	0,5	1		4
Тема 9		1	1,5	0,5	1		4
Тема 10		1	1,5	0,5	1		4
Тема 11		1	1,5	0,5	1		4
Тема 12		1	1			2	4
Разом змістовий модуль 2		5	7	2	4	2	20
Разом							50

Загальне оцінювання результатів вивчення дисципліни

Для виставлення підсумкової оцінки визначається сума балів, отриманих за результатами екзамену та за результатами складання змістових модулів. Оцінювання здійснюється за допомогою шкали оцінювання загальних результатів вивчення дисципліни (модулю).

Оцінка		
100-бальна шкала	Шкала ECTS	Національна шкала
90-100	A	5, «відмінно»
80-89	B	4, «добре»
75-79	C	
70-74	D	
60-69	E	3, «задовільно»
35-59	FX	2, «незадовільно»
0-34	F	

11. Методичне забезпечення

1. Електронний конспектлекцій.
2. Методичні вказівки з вивченнядисципліни.
3. Індивідуальні завдання.
4. Навчальна та наукова література, нормативнідокументи.

12. Рекомендована література

Основна

1. Аникин Б.А. Логистика : учеб. для вузов / Б.А. Аникин, В.В. Дыбская, А.А. Колобов и др.; под ред. проф. Б.А. Аникина – Изд. 3-е, перераб. и доп. – М : Инфра-М, 2002. – 368 с
2. Балобанова Л.В. Комерційна діяльність : маркетинг і логістика : навч. посібник / Л.В Балобанова, А.М. Германчук. – К : Професіонал, 2004. – 287 с.
3. Балабанова Л.В. та інші. SWOT-аналіз – основа формування маркетингових стратегій підприємства : Навчальний посібник. – Донецьк : ДонДУЕТ, 2005.– 180с.
4. Гаджинский А. М. Логистика : учеб. для высших и средних специальных заведений / А.М. Гаджинский. – М. : Маркетинг, 2001. – 396с.
5. Зуб А. Т. Антикризисное управление : Учеб. пособие для студентов вузов / А.Т. Зуб. — М. : Аспект Пресс, 2005.— 319с.
6. Економічна діагностика : навч. посіб. / Косянчук Т.Ф., Майорова Н.І., Швид В.В. – Л. : Новий Світ - 2007. - 452 с.
7. Кальченко А.Г. Логістика : навч. посібник / А.Г. Кальченко, В. В.Кривещенко. – К., КНЕУ, 2008. – 472с.
8. Крехівський, О. В. Вхідження підприємства в ринок : метод. посіб. для пром. п-в. - 80 с. 2010. – 360 с.
9. Кислий В.М., Біловодська О.А., Олефіренко О.М., Логістика : Теорія та практика : Навч. посіб. – К : Центр навчальної літератури, К. : Фенікс, 2018.- 356 с.
10. Крикавський Є. Логістика : компендіум і практикум: навч. посібник / Є. Крикавський, Н. Чухрай, Н. Чернописька. – К.: КОНДФ, 2006. – 340с.
11. Крикавський Є. Логістика та управління ланцюгами поставок : Навч. посібник / Є.Крикавський, О.Похильченко, М. Фертч. – Львів : Видавництво Львівської політехніки, 2017. – 844 с.
- 11 Ларіна Р.Р. Логістика: навч. посібник / Р.Р. Ларіна – Д.: ВІК, 2005.– 335с.
12. Логістика : навч. посібник / О.І. Гуторов, О.І. Лебединська, Н.В. Прозорова / Харк. нац. аграр. ун-т. – Харків: Міськдрук. 2011. – 322 с.
13. Логистика : учеб. для вузов / Б.А. Аникин, В.В. Дыбская, А.А.Колобов и др.; под ред. проф. Б.А. Аникина – Изд. 3-е, перераб. и доп. – М : Инфра-М, 2002. – 368 с.
14. Мошек Г.Є., Гонеба Л.А., Піддубна Л.П. Менеджмент підприємства : Підручник. – К.: Київський національний торгово- економічний університет, 2002. – 371 с.
15. Окландер М.А. Логістика : підручник / М.А. Окландер. - К. : Центр учбової літератури, 2008. – 346 с.
16. Парахина, В.Н. Стратегический менеджмент : учебник / В.Н. Парахина, Л.С.Максименко, С.В. Панасенко. — 4-е изд., стер. — М.: КНОРУС, 2008. –496с.

17. Пономарьова Ю. В. Логістика :навч. посібник / Ю. В. Пономарьова. – К. : Центр навчальної л-ри, 2003. –192 с.
18. Сергеев В. И. Логистика в бизнесе : учебник / В. И. Сергеев. – М. : ИНФРА-М, 2001. – 608 с.
19. Таньков К.М. Виробнича логістика : навч. посібник / К.М. Таньков, О.М. Трирід, Р.О. Колодязева. – Харків: Інжек, 2004, – 352 с.
20. Хомяков В.І. Менеджмент підприємства. - 2-е вид., перероб. і доп. – К. : Кондор, 2009. - 434 с.

Допоміжна

21. Бауэрсокс Д. Дж. Логистика: интегрированная цепь поставок / Д. Дж. Бауэрсокс, Д. Дж. Клосс : пер. с англ. – М.: Олимп-Бизнес, 2005. – 640 с.
22. Неруш Ю.М. Коммерческая логистика: учебник / Ю.М. Неруш. – М.: ЮНИТИ, 1997. - 270 с.
24. Залманова М. Е. Закупочная и распределительная логистика: Учеб. Пособие. — Саратов : Саратовский государственный технический университет, 1992.
25. Карпунь Т.Н. Санація підприємств : підручник. – Л. : Магнолія 2006, 2008. - 448 с.
26. Колодязева Т. О. Методичне забезпечення оцінки ефективності логістичної діяльності підприємств : монографія / Т. О. Колодязева, Г. Р. Руденко. – Х. : Вид. ХНЕУ, 2012. – 292 с. 3. <http://logisticstime.com/>. 4. Аникин Б. А. Логистика : учебн. пособ. / Б. А. Аникин. – М. : ИНФРА-М, 2011. – 326 с.
27. Котлер Ф. Основы маркетинга. — М.: Прогресс, 1990.
28. Котлер Ф. Маркетинг Менеджмент. Пер. с англ. под ред. А.А. Волковой, Ю.Н. Каптуревского. – СПб: Питер, 2000. – 752 с. (Серия. «Теория и практика менеджмента»).
29. Кошелев, А. Н. Эффективная мотивация торгового персонала / А. Н.Кошелев. — М. : Дашков и К, 2009. — 224 с.
30. Маркетинговий менеджмент. Навчальний посібник (2 видання) / Під ред. Л.В.Балабанової. – Донецьк : ДонДУЕТ, 2002. – 290 с.
31. Моисеева, Н. К. Экономические основы логистики : учебное пособие / Н. К. Моисеева ; под. ред. : В. И. Сергеева. - М. : ИНФРА-М, 2008. - 527, [1] с. - (Сер. "Высшее образование").
32. Мошек, Г.Є. Менеджмент : навч. посіб. / Мошек Г. Є., Поканевич Ю. В., Соломко А. С., Семенчук А.В. — К. : Кондор, 2009.— 392 с
33. Николайчук В. Е., Кузнецов В. Г. Теория и практика управления материальными потоками (логистическая концепция). — Донецк: КНТИС, 1999
34. Плоткин В. К. Управление материальными ресурсами: очерк по коммерческой логистике. — Л.: Изд-во Ленингр. фин.- экон. ин-та, 1991.
35. Сумец А. М. Логистика : теория, ситуации, практические задания : учебн. пособ. / А. М. Сумец. – К. : Хай-Тек Пресс, 2008. – 320 с.
36. Трирід О.М. Логістика: навч. посібник / О.М. Трирід, Г.М. Азаренкова, С.В. Мішина, ІІ Борисенко. – К.: Знання, 2008. – 566с.
37. Фатхутдинов Р.А. Конкурентоспособность организации в условиях кризиса : экономика, маркетинг, менеджмент. - М. : Издательско-книготорговый центр «Маркетинг», 2002.- 892с.

38. Хачванкян В.В. Менеджмент, принципы эффективного управления предприятием : учеб.-практ. и науч. пособие. / Хачванкян В.В., Газарян А.З. – Донецк : ИД «Кальмиус». — 2007. - 492 с.
39. Харольд Фирон, Майкл Линдерс. Управление снабжением и запасами. Логистика / Пер. с англ. — СПб. : Полигон, 1999.

Інформаційні ресурси

40. Большая Экономическая Библиотека [Электронный ресурс]. – Режим доступа: <http://www.economics.com.ua>
41. Интернет-портал для управлінців Менеджмент.com.ua [Электронный ресурс].– Режим доступа : <http://www.management.com.ua/>
42. Офіційний сайт Державного комітету статистики України [Электронный ресурс]. – Режим доступа: www.ukrstat.gov.ua/
43. Офіційний сайт Національної бібліотеки імені В.І. Вернадського [Электронный ресурс]. – Режим доступа: <http://nbuv.gov.ua>